

Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	ETAPELE VIETII OMULUI				
Disciplina ¹	A. DEZVOLTAREA FIZICĂ, A SĂNĂTĂȚII ȘI A IGIENEI PERSONALE				
Clasa ²	Grupa mare				
Autor/Autori	BARA GEOGETA / GAVRA MIHAELA				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii/ preșcolarii	Pt elev – de utilizat de către elev	De documentare pt cadrele didactice	De management educațional	Altele
	X				
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță ³	A.1.Motricitate grosieră și motricitate fină în contexte de viață familiare				
Durata resursei (de completat exclusiv pentru resurse video)	-				
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse (10-15 rânduri)	<p>Această resursă este un joc-exercițiu de recunoaștere a principalelor etape din viața unui om. Fiecare etapă a vieții are anumite caracteristici. Este important să ordonăm cronologic imaginile în funcție de aspectele fizice ale unei persoane.</p> <p>Resursa este concepută sub forma unui joc -exercițiu. Prin parcurgerea acestuia copiii vor avea acces la o serie de imagini sugestive care așezate în ordine cronologică vor ilustra principalele etape din viața unui om. Ilustrând principalele etape din viața omului, această resursă este excelentă pentru a preda tema „Familia mea” într-un mod interactiv și captivant. În conceperea jocului s-au folosit imagini sugestive care trebuie așezate în ordine cronologică.</p>				
Elemente agregate (link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)	https://learningapps.org/watch?v=pq9froqst23				
III. Comentarii					
Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei	Resursa este potrivită pentru a consolida cunoștințele copiilor despre etapele de dezvoltarea ale omului. Fiecare etapă a vieții are anumite				

<p>educaționale deschise în activitatea cu elevii <i>(10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre modalitățile de utilizare a resursei educaționale deschise)</i></p>	<p>caracteristici. Este important ca preșcolarii să reușească să ordoneze cronologic imaginile în funcție de aspectele caracteristicile fiecărei etape din viața omului. Acest joc poate fi utilizat în cadrul sectorului știință, pentru a stârni curiozitatea copiilor despre etapele parcurse de om în dezvoltarea sa fizică și nu numai. De asemenea, resursa poate fi un suport didactic foarte util pentru activitățile de cunoașterea mediului, permițându-le copiilor să înțeleagă care este următoarea etapă din viața lor. Este ludic, dar în același timp colaborativ; pentru a-l completa, copiii de grădiniță au nevoie de un adult care să le precizeze sarcina.</p>
--	--

Nota 1 și 2 – se completează cu excepția resurselor destinate managementului educațional/proiectelor europene/activităților de cooperare internațională

Nota 3 – pentru RED-urile de management educațional se vor completa indicatori de performanță